

## Servicii de mentenanta si suport tehnic aplicatii software pentru Sistemul Integrat pentru Inspectia Navelor (DANRISS)

I.D.: 79606583

Documente participare:

- 20925 din 06martie2023.pdf
- FisaDate\_DF1171718.pdf
- Caiet de sarcini\_v1-DANRISS.pdf
- Contract de servicii\_PROIECT.pdf
- FORMULARE\_DANRISS\_v1.doc
- DUAE\_CERERE\_211906.xml

---

Data publicarii	22.02.23	Coduri CPV	50800000-3
Termenul limita pentru depunere:	10.03.23	Pretul estimativ:	130.000,00 RON - 130.000,00 RON

---

Descriere: Autoritatea Navală Română este organul tehnic de specialitate din subordinea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii prin care acesta își exercită funcția de autoritate de stat în domeniul navigației. ANR este organizată și funcționează potrivit prevederilor HG nr. 1133/2002 și a OG nr. 42/1997 privind transportul maritim și pe căile navigabile interioare, modificată și completată prin OUG 74/2006. Sistemul DANRISS este un sistem critic pentru desfășurarea activității inspectorilor din cadrul Serviciului Siguranța Navigației, utilizarea acestuia fiind obligatorie din perspectiva procedurilor interne. Autoritatea Contractantă este deținătorul surselor aplicației software DANRISS dar nu are capacitatea de a face modificări sau realiza operațiuni de mentenanță. Cele mai frecvente probleme cu care se confruntă Autoritatea Contractantă în utilizarea componentelor software DANRISS sunt bug-uri ce necesită corecții în baza de date sau în codul aplicației portal intern. Altă activitate anticipată ce se va încadra în activitățile de mentenanță evolutivă din achiziția Serviciilor, reprezintă interconectarea aplicației DANRISS cu noul sistem European de raportare electronică CEERIS, ca sursă de date pentru DANRISS. Această integrare cu mediul de producție DANRISS trebuie să aibă loc până cel târziu la data de 01 ianuarie 2023. Realizarea Serviciilor de mentenanță presupune obținerea rezultatelor așteptate într-un mod satisfăcător pentru Autoritatea Contractantă pentru a asigura o disponibilitate cât mai ridicată pentru aplicațiile software, respectiv pentru a facilita desfășurarea activității la nivelul Autorității Contractante cu întreruperi minime. Scopul Serviciilor de mentenanță ce fac obiectul Contractului poate fi exprimat cel puțin prin următoarele: i. maximizarea disponibilității aplicațiilor, ii. menținerea aplicațiilor în parametri optimi de funcționare, iii. minimizarea întreruperilor în activitatea Autorității Contractante datorită indisponibilității temporare și/sau permanente a aplicațiilor, iv. reacție rapidă în cazul unui incident, v. îmbunătățirea securității aplicațiilor pentru minimizarea riscului de pierdere a datelor și informațiilor, vi. adaptabilitatea în cazul unor modificări de ordin legislativ sau organizatoric.

---